## В городе Бийске бывший директор ООО «Регион» признан виновным в присвоении и растрате денежных средств и невыплате заработной платы



Собранные третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора бывшему директору ООО «Регион» в городе Бийске. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере) и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, совершенные из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

Следствием и судом установлено, что в 2018 году в городе Бийске директор общества с ограниченной ответственностью «Регион», основным видом деятельности которого является механическая обработка металлических изделий, убедил жителя наукограда продать для нужд предприятия объекты недвижимости, заведомо непригодные для использования и по завышенной цене. Достоверно зная, что общество не нуждается в приобретении этих объектов недвижимости, предприниматель дал распоряжение подчиненным сотрудникам составить документы купли - продажи и перечислить денежные средства. Путем присвоения и растраты директор организации причинил материальный ущерб обществу на сумму 34 миллиона рублей.

Кроме того, в ходе следствия установлено, что директор предприятия не выплачивал заработную плату подчиненным работникам. Сотрудники не получили положенное по закону денежное содержание в размере 2 миллионов 320 тысяч рублей, хотя на счетах организации имелись средства для выплаты зарплаты. Действуя в ущерб правам граждан на вознаграждение за труд, он перераспределял денежные потоки на иные цели, создавая видимость финансового благополучия организации и решая текущие финансовые проблемы.

В ходе предварительного следствия бывший директор ООО вину в содеянном не признал. В исполнение приговора суда в части обеспечения гражданского иска, следователем СК на его имущество и имущество третьих лиц наложен арест на сумму более 34 миллионов рублей. Следствием собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание, назначив мужчине наказание по ч. 4 ст. 160 УК РФ в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима и выплаты штрафа в размере 500 тысяч рублей.

В части невыплаты заработной платы суд прекратил уголовное преследование по не реабилитирующим обстоятельствам – в связи с истечением сроков давности совершения преступления. Однако конституционные права граждан были восстановлены – действующее руководство предприятия погасило задолженность по заработной плате перед сотрудниками.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

30 Mapma 2022

Адрес страницы: <a href="https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1668250">https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1668250</a>